

请到广东过“五一”

2024广东·清远漂流文化旅游季开启

诚邀全球百对新人免费游清远

4月30日,2024广东·清远漂流文化旅游季新闻发布会召开。为进一步促进农文旅深度融合,激发消费潜能,2024广东·清远漂流文化旅游季于今年4月至10月在清远举行。本次旅游季将面向全球诚邀百对新人免费体验清远甜蜜之旅。5月20日举办广东省漂流大赛,同时推出门票低于5.2折等一系列漂流旅游优惠措施。

■新快报记者 毛毛雨

免费体验4天3晚甜蜜之旅

全球百对新人游清远活动是本次旅游季的重头戏之一。4月30日—5月16日,凡符合招募规则的新人均可报名参加。据了解,报名者必须为2021年1月1日以来领证、身体健康且符合条件的新婚夫妻,且乐于在社交媒体分享在清远的体验经历。5月20日,在当天举行的漂流大赛启动仪式上将公布最终入选的100对新人名单。

这100对新人将于7月中旬在清远免费体验4天3晚的甜蜜之旅,起点设在古龙峡景区,终点在浩浩北江。“其间,这100对新人可以体验清远独特的瑶族传统风俗,沐浴温泉爱河,奔赴万峰成林的英西峰林,穿梭神秘瑰丽的地下溶洞,探访奇妙的巧克力王国,还将品尝到清远鸡、北江河鲜、英德红茶等当地的美食佳肴。甜蜜之旅的精品路线后续还将在各大旅行社上架。”清远市委副书记、市

长温文星介绍道。

为鼓励新人积极通过短视频、图文等形式在各平台宣传推介清远文旅资源、城市形象,主办方设置10万元补贴额度,评选10对宣传效果最好的新人进行定额交通补贴(包括飞机票、高铁票、自驾等费用),从优秀奖到一等奖,奖项补贴额度可从6000元—2万元不等。

温文星表示,主办方还准备相关活动福利,涵盖“四项免费+一份伴手礼”,即享免费体验四天三晚清远甜蜜之旅线路、免费体验清远特色婚礼漂流、免费参与“共植连理树”活动、免费提供统一服装以及赠送精美伴手礼一份。

5月20日开启漂流大赛

激情迎夏日,漂流享清凉。5月20日,2024广东·清远漂流文化旅游季暨广东省漂流大赛将在古龙峡景区举办,

邀请广东省21个地市代表队参加,同时吸引了全国主要漂流景区组队参加。

据了解,赛场全程6063米,落差达78米,最快时速达72公里,拥有世界最长、落差最大的自然水域竞赛河道这两项世界纪录。

大赛将分为专业组和大众组同步进行,“与以往不同的是,本次大赛参与人员更广,影响力更大。不仅有专业的运动员,也会有热爱漂流的普通群众,我们努力把本次大赛办成具有较高水平的体育赛事和全民参与的文旅体盛事。”清新区副书记、区长黄国杰说。

活动期间还将举办系列配套活动,5月20日当天,现场购买漂流门票的前100名游客可以享受每张漂流票5.2元/人的超值价格;5月6日至31日,游客享受景区漂流门票低于5.2折的优惠;“清远小麻鸡”将与“东北小冻梨”来一场梦幻联动,凡是东北三省居民凭身份证件

享受免漂流门票优惠。

折扣机票优惠门票等你拿

今年广东省文旅厅以文旅、惠民、乐民共享美好生活为主题,组织开展了2024年全省文化旅游促消费活动。主要围绕“五一”劳动节、国庆节等传统节日,以及暑期等旅游旺季,广泛动员省内各地文化旅游企事业单位,积极联动金融机构、电商平台、重点企业举办内容丰富、形式多样的系列促消费活动。

与此同时,今年省文旅厅推出了100场具有岭南特色的节事活动、200万张折扣机票以及200万张的景区、度假区的优惠门票,组织了1.5亿辆自驾车进乡村、进景区等系列活动。

5月19日,广东省将举办中国旅游日广东主会场活动,将推出2万间优惠旅游住宿,推动广东省旅游消费加速跑。



■编钟奏响,旌鼓擂动,礼炮齐鸣,妈祖祭祀大典表演举行。

新快报记者 龚吉林/摄

广州南沙妈祖文化旅游节开幕

新快报讯 记者陈慕媛 实习生董宣辰 通讯员黄子珊报道 4月30日,2024年第十六届广州南沙妈祖文化旅游节开幕式在南沙天后宫景区举行。

黄阁麒麟舞拉开序幕。锣鼓响,麒麟现,祥瑞见。现场八头麒麟同时起舞,互相呼应,翻腾起伏,错落有致,现场观众大饱眼福。广州南沙区黄阁镇的麒麟传说和麒麟舞始于明代,是广东省文化遗产之一。动人的诗乐表演《南沙天后宫赋》结束后,广州南沙妈祖文化

旅游节系列活动正式开启。随后,编钟奏响,旌鼓擂动,礼炮齐鸣,大型传统妈祖祭祀大典表演举行。

4月30日—5月5日,广州南沙妈祖文化旅游节为市民游客准备了丰盛的文化大餐,其间举办妈祖海巡、妈祖文化研讨会、妈祖平安宴、妈祖会亲、天后墟等一系列精彩活动,还有妈祖主题灯光秀、“天籁神韵”光影秀、点状式演艺、南沙天后宫AR元宇宙夜游比赛、祥云纱走秀、宋韵水上婚礼等沉浸式文化盛宴。

“五一”假期水路出行迎高峰

新快报讯 记者许力夫 通讯员曹远燎 马己苗报道 记者从广州海事局了解到,受“五一”假期与广交会三期叠加因素影响,广州地区水路出行迎来小高峰,珠江日夜游预计开行航班720班次,发送旅客约16万人次,琶洲港澳航线预计运送旅客0.7万人次,日均同比增长67%。广州琶洲至珠海海岛游持续升温,客流将超2000人次,“五一”假期

前两日的广州琶洲至珠海桂山岛航线船票已基本售罄。

据悉,5月1日,珠江边又一新地标广州白鹅潭大湾区艺术中心开馆。水巴S06(黄沙—芳村)航线已将芳村临时码头站点调整至白鹅潭中心码头站点(即芳村临时码头往东行700米),同时航班时间也有所调整,请市民旅客根据航班动态调整出行安排。

“长洲要塞史迹展”开幕

国图珍藏《广东海防图》亮相

新快报讯 记者许婉婕报道 4月30日,“长洲要塞史迹展”展览在南汉二陵博物馆开幕。

展览集中展出珍贵照片108张,文物32件(套)。国家图书馆珍藏的《广东海防图》系首次在展览中亮相,此海防图绘制和记载了广州省城、长洲和虎门三处炮台及水雷阵等相关防务设施,具有较高的史料价值。通过军事专家提供的各种火炮模型和绘制于清朝末期的克虏伯和阿姆斯特朗炮图,使人们如同窥见十九世纪末长洲要塞火炮的全貌。

展览时间为4月30日至9月1日。



■中山舰模型。

记者了解到,主办方还将在2024年“文化和自然遗产日”,即6月上中旬前后,分别在黄埔区长洲岛和番禺区沙路炮台举办图片展。



■广船模型。